



真耶穌教會《內部資料》



## 圣灵同在感动我

### 引 经:

(林后 7: 11); 你看, 你们依着神的意思忧愁, 从此就生出何等的殷勤, 自诉, 自恨, 恐惧, 想念, 热心, 责罚 (或作自责), 在这一切事上你们都表明自己是洁净的。

我们教会是神同在的教会, 我们是有圣灵的人, 所以称为真基督徒。正因为圣灵与教会同在决定了教会的性质 (弗 1: 23), 圣灵与我们同在亦决定了我们的性质 (罗 8: 9) 证明我们这群人在世上的特殊的名份, 特殊的地位以及特殊的工作。

主耶稣在世上传道时, 曾对尼哥底母说过, 人若不重生, 就不能进神的国。进入本会的人应是蒙水灵二洗重生的人, 圣灵同在的人或者说称为一个灵人, 亦有许多弟兄姊妹自称自己是属灵的, 然而属灵人自有他们应有的条件及表现, 再看他们的言语行为以及他们的追求。实际他们并没有像他们说的那样。就像保罗当初说哥林多教会的人: 若有人自认为是属基督的, 他要再想想他是如何属基督的 (林后 10: 7) 因为有人说, 他的信, 又沉重, 又利害。及至见面, 却是气貌不扬, 言语粗俗的 (林后 10: 10)。

人若没有基督的灵就不是属基督的, 也只有圣灵与我们同在, 我们才能称为真基督徒。若不然, 你如何能明道呢? 如何行道呢? 如何灵修呢? 又如何去作圣工呢? 但是, 圣灵在我们身上必能显出与我们同在的凭据, 使我得到益处, 此乃圣灵的宝贵价值 (林前 12: 7)。因此, 本会受洗归入主名下的人, 万不可自欺欺人, 不可被一些外表现象所迷, 在属灵的本会中, 都要实实在在问自己一句, 圣灵在我身上究竟有没有工作, 真有, 起码在要有这几项:

### 1、殷 勤:

殷勤乃是九德之首 (彼后 1: 5); 若有灵恩必能在其身上显出灵德, 尽管有时也软弱, 但还是会有的。是殷勤什么呢? 是殷勤为自己的肉体去安排, 不顾自己的灵命吗? 是殷勤地去贪财吗? 是殷勤地在教会里搞嫉妒纷争吗? …… 灵人必然追求灵事, 必思念上面的事 (西 3: 2)。为自己的灵魂费财出力 (林后 12: 15) 如若自己自称是属灵的, 整天活在肉体中, 活在情欲中, 活在世俗中, 一刻也没有脱离网罗的辖制, 他就名不副实了。圣灵在我们身上, 必感动我们挂心教会的事, 而殷勤地作圣工圣事, 殷勤地祷告, 殷勤地聚会, 殷勤地读经学道, 殷勤地灵修攻克自己, 殷勤地去传道救人, 以报答主对我们的救赎之恩。因此上说, 我们可以从一个人的追求去看一个人的信仰。因为主耶稣说过, 你的财宝在哪里, 你的心就在哪里, (太 6: 21) 如一个自称是在基督里的人, 整天在世俗中、情欲中活着, 他不是自己欺骗自己吗?

### 2、自 诉:

信仰上往往是很简单的问题, 人很容易在其上跌倒, 我们究竟是为谁信耶稣, 如果说为他人而信, 那么也太愧对自己了。如果说为自己而信神, 在教会中, 又有许多人的口令人费解, 许多教会的搅扰, 都是有人背后说人而引起的。许多弟兄姊妹之间的嫌隙就是因为相互指责互相论断不愿诉说自己而造成的。此乃情欲的发动和撒但激动的结果。他就是让我们彼此攻击而消灭呢! (加 5: 15) 其实如果圣灵在我们身上, 我们就必能谦卑下来, 从一开始的信神, 使我们很谦卑地承认自己是罪人而认罪悔改, 而后很谦卑的向主求灵恩学真道, 九福的第一福即虚心的人有福了, 因为天国是他们的 (太 5: 3)。真有圣灵同在的人必能在神前诉说自己的亏欠, 并能在弟兄姐妹面前诉说自己的不对, 互相还债, 此乃撒但最惧怕的。因为弟兄结怨 (劝他和好), 比取坚固城还难 (箴 18: 19); 因此在本会洗脚礼中有彼此洗脚, 就是破坏撒但的工作, 所以圣灵若与我们同在, 必感动我们彼此认罪相互代求使我们的罪得赦 (雅 5: 16)。

### 3、自 恨:



人在没有完全成圣之前，在有时还会犯罪，尽管说你不作，但还是如此，但是，圣灵可以使我们产生自恨的心，并不是自我原谅，自我宽容，自我安慰，而是恨恶自己没有守住主的道，恨恶自己的情欲时常想发动，恨恶不能达到圣洁的地步。自恨可产生两点：一是人若犯了罪，若自己恨自己，必能得从深处向主求告（珥 2: 13）；必因此得蒙主的赦免，因为忧伤痛悔的心，神必不轻看（诗 51: 17）；二是人必因自恨的心，使自己产生我要灵修心志，而后依靠己力、群力和神力去攻克自己，使自己达到圣洁的地步。

人只有恨恶罪恶才肯努力地脱去罪恶，羡慕新人才会竭力的穿上新人。好象以色列人在旷野，人在旷野心不是想着迦南，而是想着埃及，还贪想埃及的火锅（出 16: 3）；因此他们不能进入迦南就可想而知了。如果圣灵在我们的身上感动我们，必能使我们产生自己恨恶自己而攻克自己。

#### 4、恐 惧：

我们所信的神既有丰富的慈爱和怜恤又是严厉的神，是忌邪的神，他的道是一把两刃的剑，一方面拯救一方面审判。一个真基督徒不但要敬神，还要惧怕神，敬神可以使自己得到恩典，惧怕神可以使人守住真道，敬畏神缺一不可，一个不怕神的基督徒无论他多么自表谦卑和虔诚他决非是一个真基督徒，他的信仰绝对不可能取得成功。圣灵住我们身上，我们必对神产生敬畏的心，因为圣灵不但是公义的灵，焚烧的灵，还是知识和敬畏耶和华的灵（赛 11: 2）；圣灵既与我们同在，就赐给我们敬畏他的心（玛 2: 5）；那些信神什么话都敢说什么事都敢作的人，他说圣灵与他同在谁能信呢？圣灵与我们同在就会产生恐惧战惊的心，才肯竭力的灵修自己，以作成得救的工夫（腓 2: 12）。

#### 5、热 心：

本会由于充满灵恩，其工人每到一处籍着灵恩，使此处的人大发热心，信心如火挑旺起来（提后 1: 6）。所以称之两脚象火柱（启 10: 1）。此乃圣灵的工作，圣灵如火可以使人大发热心。在人的信仰上最可怕是不冷不热（启 3: 15-16）；虽然还祷告，聚会和读经，其一切并非是发自里头，都是在很被动的情况下作的，不是里头的力量（弗 3: 16）；所以得不着美好的果效。如果是圣灵的工作，其必然会竭力的追求，由于主爱的激动，由于圣灵感动，籍着真理在心灵的运行，无论是在各样的圣事和灵修上会为主大发热心。不冷不热的人，他们只是凭着习惯去作并非十分情愿地聚会祷告或读经，圣灵在他身上已经显不出他的工作了，因为圣灵要在人身上，要在教会里必定会显出他在的凭据来，去热心的灵修自己，为自己和别人作见证，为主耶稣去打那美好的仗，如若失去了热心，一切的圣事都会成为泡影了。



#### 6、想 念：

圣灵所赐我们的心乃是合而为一的心，因为圣灵的工作就是“合”而撒但的工作则是“分”，所以在教会中出于圣灵的工作必定使人合一的，因为圣灵只有一个，而我们若都能有一样心思，一样的意念，怎样能不合呢，如果我们都能顺从圣灵，共同饮与一位圣灵，与主成为一灵，与主成为一体，怎能不彼此挂念和想念呢？人若能以主耶稣基督的心为心，就必能体会主的心肠，必能想念众灵胞们（腓 2: 5；腓 1: 8），惟那些顺从自己的情欲为自己肉体 and 世事忙碌为自己的儿女和世福去思想，为自己的今生去追求，各人都为自己的事并不顾耶稣基督的事（腓 2: 21）；经上是如何说的呢？二人不同心岂能同行呢？（摩 3: 3）不同心他们不但不能彼此想念，恐怕彼此相争相斗呢！我们的相亲是灵里的相亲。所以，圣灵若与我们同在感动我们，那彼此想见相思的心更能胜过肉体的亲情。

#### 7、责罚（自责）：

圣灵与人同在或感动人很宝贵的一点就是能使人真正的认识自己，在整个灵程的路上又不断感动自己，使自己知道有错，从而攻克自己而灵修自己，所以，灵责即灵修，没有责备就没有灵修，神为何末后要用他的灵来浇灌我们，与我们同在，其很重要的一点就是要来责备我们修理我们，使我们能最后达到与主真正地永远在地相合，因此，圣灵在人身上基本的必须有的工作就是自责（约 16: 8）；一个自称信仰很虔诚的人，如果没有自责他无论下多大的工夫，决不可能到成圣的地步！一个自称圣灵很充满的人，如果没有自责，他连起码的灵感都没有。今天本会的许多风波和扰乱，正是这些自称是圣灵同在的人造成的。不要认为祷告有灵言就有圣灵了，我们说：有圣灵的人必说灵言，所谓有灵言的人不一定都有圣灵。所以我们当审视自己，究竟圣灵有无同在或能否顺从圣灵，其中很简单的一点就是看能否自责。

**结论:**

本会是至圣所教会，是圣灵同在而充满的教会，真神给我们这信的人有莫大的应许和盼望，但有一点我们必须注意，这并不是一经本会受洗就圣灵充满了，一到本会聚会就必能得救了。在灵交三阶段（灵感、灵洗、灵印）里到灵洗阶段的人应该是常被圣灵引导的人，人若现在还没有到灵洗阶段，还能谈什么成圣呢？自己要得到进天国起码的条件——圣灵同在。而后再去顺着圣灵的引导必能得到，经上说人若没有而以为自己有就是自欺了（加 6：3）；我们相信只要我们相信而竭力地追求，真神会成就我们所求所想的。亲爱的灵胞弟兄姊妹们，现在正是悦纳的时候，现在正是拯救的时候，没有的要努力祈求，已有的要竭力保守，并要时常顺着圣灵行事，求圣灵时常带领时常感动我们，必能到美好的地步——成为圣洁。阿们！

## 献给“母亲”的歌

当《真耶稣教会》走过九十年漫长岁月的时候，苏家屯本会也在真神的带领下度过了十七个春秋。因此，儿女们满怀感恩的喜悦向母亲献上了由衷的赞美。

真教会，母亲！在你走过的历史长河中，彰显了父神的威荣、威权，在全地树立了真道的大旗，把救人的火种洒向了一片片肥沃的土地。你在主耶稣真爱的旗帜下，倍受鼓舞，因此，又将这份爱迅速地扩张、蔓延开来，使就近你的人无不感到温暖、无不得到畅快的力量。真教会！我们的母亲，你虽没有华丽的外表，却有着一颗炽热的心灵；你没有嫉妒、纷争的恶行，有的只是彼此相爱的真心；你不张扬自己的个性，却从没忘记肩上的使命；你默默无闻，就像一棵多结果子的无花果树，你脚步所至无不留下爱的踪影，你的地位，尊贵、显赫，却总以卑微自居。你如谷中的百合独处幽香，你如沙仑中的玫瑰傲然绽放；没有人能看透你的美貌，只有顺从她的人才在其中得享美福。你独守着纯一纯正的信仰；你独自享受着与良人同在的安慰；你以爱国爱教、荣神益人的办教宗旨，把国家的和谐和安宁放在心上；你以“自立”、“自养”、“自治”、“自传”为办教的方针，为社会的发展和稳定尽心竭力。你不接受外教的渗透和干扰，更是抵制邪教的急先锋。属灵的晴空因为有了你的捍卫而圣洁无瑕，迷茫的人们因为有了你的存在而走上了正路；受伤的心灵因为有了你的安慰而刚强壮胆；被捆锁的心灵因为得到你的释放而自由飞翔；软弱的器皿在你那里得到奋兴的力量；灰心的人在你那里得到了最大的抚慰。你是灵人最坚强的核心；你是灵人聚集的港湾；你是群力的象征；你是神人联络的纽带；你是圣徒的营，蒙爱的城；你是真神的殿，天国的门。



有了你，就有了最大的平安；有了你，就有了最大福分；因为有千万的圣者为东方大国——闪的大族而日夜祈祷。当第一次世界大战风起云涌的时候，正是这位东方天使的呐喊，才平息了四方的风。而现如今，当世界各国正在战争的蹂躏中呻吟的时候，正是因为真教会的兴起才平安稳妥；从小的方面说，哪里有困难，那里就有你的力量；哪里有灾害，那里就有你爱的奉献；贫苦地区，你向他们伸出援手，洪水来临，你解囊相助；非典不足以使你惊惶，为国分忧才是你的牵挂；金钱的诱惑不足以令你失迷，危急时刻，方显你真心本色；一袋米、一袋面、你送去的是困苦人的希望；衣服、棉被你给予人的是阵阵暖流；香港回归，你把温暖送到子弟兵的手上，希望工程，你把爱心送给了祖国的花朵；几分关爱，几分真情，所融化的是一座座冰山。大街上听不见你喧嚷的声音，秘室里才是你倾心吐意的地方；正义之剑在你手中掌握；公平的砝码在你的权下度量。多少人在下岗后的不安中，从你得到安置；多少人在晚年生活中重新找到了自己的志向；敬虔的人生最有意义，因有今生和来生的应许。

因此，一切当得救的人们啊！请不要再耽延等待了。因为圣灵降临的工作不是有很长的时间啊！不要做贻羞之子，要做真道上大能的勇士；不要令圣灵担忧，要结出平安的果子；不要做退后入沉沦的那等人，乃要做有信心以至灵魂得救的人。成圣的时期已经来到。靠圣灵有一日千里的飞跃才是耶稣的精兵。把下垂的手举起，将发酸的腿挺直，再求得向上攀登的力量。直到忧愁凝结不在，直到贫血难眠不在，那必是一个得了畅快的力量而登峰造极的人哪！

荣耀归给主耶稣，平安归给弟兄姊妹。

阿们！哈利路亚！

### 奉主耶穌基督聖名為主作見證：

我叫索京華，今年 29 歲，是新疆烏魯木齊本會的姊妹，家住烏魯木齊鋰鹽廠，我是 2002 年結的婚。丈夫是鋰鹽廠工人，日子過得雖然不是特別富裕，但過得也算幸福快樂。自從 2003 年懷孕以後，這一切就改變了。先是懷孕的時候不能吃，胎兒在肚子裡不長，到了 6 個月的時候，醫生讓我住院保胎，在醫院住了一個多月，回家後不到一個月後又不行了，再次住進了醫院。醫生最後檢查說胎兒有危險，建議打催產針催生。孩子生下後不足 4 斤，身體很弱，後來又轉到別的醫院，孩子放在保溫箱 20 多天，每一天的費用就好幾百元，把我們家存的一萬元積蓄都花光了。兒子的命總算保住了。自從生完孩子後，我的身體每況逾下，兒子 3 個月的時候，我又患上了紅斑狼瘡症，每天晚上呼吸困難，根本睡不成覺。去醫院一檢查，醫生讓我馬上住院治療。因病情嚴重，只好住院，因治療無效，醫院給我家人下了病危通知書，準備後事。這些都是我丈夫事後告訴我的。住院 40 多天花了一萬多元，這些錢都是家人湊的。家裡的日子過得真是沒法說，苦不堪言。出院後在家吃藥每個月都要花上好幾百元。因為紅斑狼瘡這個病是免疫系統的疾病，是個頑症，除不了根。此病說犯就犯，到 2005 年病情又一次惡化。四處投醫，最後在本地醫院住了 20 多天一點不見好轉。後來我哥哥在网上查到河北石家莊，有一家專門治這個病的醫院，讓我去試試。9 月份，哥哥姐姐們為我湊了幾萬塊錢，讓我媽媽陪著我去了石家莊，在那裡住了 50 多天，病情稍見好轉，時好時犯。醫生讓我帶藥回家靜養。我媽媽是真耶穌教會的老姊妹，在石家莊住院期間，我媽媽就給我傳講福音，說像我這個身體就應該信主，讓主來醫治我。我刚开始也不信，覺得哪有這麼神的事，後來聽我媽媽講的多了，就答應我媽媽回烏魯木齊以後就去守安息，敬拜神！我和我媽媽是 2005 年 11 月回來的，回來後就給烏魯木齊的老張姊妹打電話聯繫。2005 年 11 月份，我來到教會守了第一個安息日，當時我的身體還很虛弱，但是連續守了幾個安息日，我的病情就見好轉。到 2006 年 4 月份聖餐前我受了合法大水洗，自從受水洗正式加入真教會後，我的病情有了根本好轉，現在我從一個生活不能自理的人，變成了一個不但能自理並能幹些家務活的人，許多人都說我與從前大不相同，就連我自己和我周圍認識我的人都覺得我現在和正常人一樣。想想過去所遭遇的患難與疾病，真是不堪回首。是主救了我，使我脫離了患難疾病的困擾。感謝真神！這是真神的大能，拯救了我，醫治了我。從今以後，我願永遠走在主路上，報答主恩，服侍教會，積極投入到教會的各項事工中，為神所用，作真神合用的器皿。願頌贊、榮耀、權柄、能力都歸給我們在天上的父神！願平安、喜樂歸給弟兄姊妹！



真耶穌教會·新疆烏魯木齊本會

### 感恩頌贊母親九十誕辰

我在心裡真誠的……  
 叫聲真耶穌教會呀！  
 我最敬愛的母親。  
 因為您是基督的身體，  
 是天國的縮影，今天您的子女歡聚一堂，  
 慶祝您的九十誕辰。  
 我的心潮澎湃，我的熱血沸騰。  
 我要高歌一曲，  
 我要用心靈和誠實，  
 頌贊萬軍之耶和華啊！  
 全能者這威嚴的尊名。  
 是你在 1917 年從世界的東方中國，  
 興起一人創辦真耶穌教會，  
 完成您救人的使命。  
 如今母親已九十歲了，  
 主啊！是您稱她為新婦，  
 您叫她妝飾整齊，等待您婚娶的筵席，  
 享受與您同在的美福，飽嘗愛的甜蜜。  
 主啊！我要用感恩的心，讚美您！  
 此時此刻，我有多少心話，要對您訴說，  
 有多少心志要向您表明，求您引領我們成聖。  
 在我主耶穌基督再次降臨，生命冊上能有我的名。  
 盼望基督降臨的那一天，  
 您的子女再次歡聚歌唱。  
 願一切榮耀、尊貴、權能歸于耶穌基督！  
 哈利路亞！阿們！

## 合一的心声、颂赞的主题

五月是鲜花季节，五月是诗歌的海洋。五月里播撒着耕耘的希望，五月里放飞着成圣的理想。今天的我们停止了匆忙的脚步，打点好美丽的思绪，披上了节日的盛装，满怀着激动的心情，在这里载歌载舞庆祝我们的母亲九十岁的生日——真耶稣教会成立九十年典礼。

由于相聚太远，西北八个区分会分三处举行颂赞活动：宁夏的中卫在本区活动，石炭井周边的都去石炭井、内蒙的乌海、磴口、临河就以磴口为中心。早有几天各点就早做充分的准备工作。出墙报、挂条幅、排练唱诗、准备知识问答考题，后勤的接待外地弟兄姊妹精心安排食宿，忙得不亦乐乎。五一这天西北各处教会济济一堂，欢歌笑语，灵胞们争先恐后地把最美好的颂赞，最动听的歌声，最铿锵的颂词，发自内心深处的感恩，统统呈献在教会母亲面前。赞美的诗篇在锡安圣山久久回荡；丰盛的灵雨在永生城内厚厚浇灌；欢乐的凯歌在圣所里高高奏响；得胜的旌旗在新耶路撒冷的上空迎风飘扬！

时值春耕农忙，乌海、临河的弟兄姊妹手头的农活，在百忙之中的晚上十二点坐车，有的早晨五点坐车及时地赶到我们磴口本会参加五一大庆活动。上午，我们举行了朗诵、证道、唱诗活动。上午的证道中讲了本会的历史、本会的发起、创立、组织、建设和完善。讲到真耶稣教会的预言、预表、地位时期、工作、性质、应许、权威、发明、奥秘、现在、将来救赎鸿恩；讲到真耶稣教会有过轰轰烈烈，许多灵人振奋前赴后继的场面，也有过凄凄惨惨，亲者痛，仇者快的景况；会众都如醉如痴，时而振奋，时

而感恩，时而泪流满面，时而而笑容绽现。听了教会的历史，了解真教会风雨坎坷的九十年，无不赞叹真神的奇妙伟大；无不信服主耶稣的救赎慈怜；无不称赞圣灵的全能同在；无不欢呼真教会的超然脱俗。证道完毕接着就是献诗，先是各教会的唱诗班献诗，理事会成员献诗，自由组合、个人献诗。一对对如整装待发的精兵，一个个如争战凯旋的猛将，洪亮的声音，整齐的着装，别出心裁的队形，欢快的旋律，饱满的激情，台上台下群情振奋，歌声此起彼伏，这声音分明是天籁之音，这队形分明是万千大军，这哈利路亚的颂赞是响彻云霄回荡天际的最强音。

下午和晚上我们听了两个姊妹的证道。正是我们所切盼的灵粮所饥渴的时雨。圣灵在圣殿充满，运行在每个人的心里，得了巨大的震撼。讲的人引经据典，左右逢源，生生不息，话合其时，切中时弊，按时分粮，按着正意分解真理的道；听的人在心中回应，在身上披戴，如饥似渴，切切地追求，诚意虔心的阿们阿们的接受，灵修要到把我们都带到灵祷的妙境中。有的姊妹如获珍宝地拿出 MP4 录了音满意的装了回去，那种滋味如久旱甘霖，那种感觉如空谷奇音。会后我们又和他们进行了座谈。临河的赶晚上十二点的车回去，乌海的因为要坐凌晨四点的火车，所以我们畅谈到深夜。交通中他们谈了各人的灵修经验，还有灵界的体验，圣经知识的交流。他们谈到教会在艰难中时，弟兄姊妹从平安稳妥坠入到无家可归的迷茫当中，从抱怨、指责、畏惧、胆怯到统一认识，努力攻克、自责自省、彼此扶持、加强团结。在逼

迫中他们学会了忍耐；在与不法之人的争战中他们长了见识；通过许多事实使会众更坚定了信念；更认清了撒但离间的手段和居心；通过学道更明白了当今团契合一的必要。有形的建筑虽然不能使用，但无形的圣殿那却是铜墙铁壁，坚不可摧的呀！现今他们中间不合一的因素都去掉了，原来不聚会的都聚会了，原来动摇的都稳固了，原来不学道的开始学道了，原来不追求的都追求了。他们从认识到越追求越真切，越追求越满意，越追求越丰富，越追求越认识真神，越追求越造就自己。岂今为止，他们已坚持了



二十天了，每天早晨 5 点到临时聚会点统一聚会早祷一小时，然后学道一个半小时，取得了前所未有的成功，切实地进入到灵祷告当中，与父神有密切的灵交，并且日常行为生活当中随时随地的都因圣灵的指责而懊悔，而立志而更新。他们的心性行为乃至整个人都发生了改变。不因逼迫而苦恼，不因患难而跌倒，在危险中深得了危险的益处和造就。

夜已经深了，我们却越谈越起劲，越聊越精神，谈教会的发展，谈个人的立志，竟然毫无困意，我们拥被而坐，促膝谈心，说不完的话，诉不完的情，竟不知已至天亮，因为要赶车才依依不舍，挥手而别。送走他们正是天刚破晓的时候，在晨曦的薄雾中，他们的背影更高大，他们的脚步更矫健，……。

## 记一次神学会的感想

爱的圣火在亳州教会，温暖了冰冷无力的心田；  
 爱的馨香在亳州教会，吸引了多少忠仆在那里相聚；  
 爱的奉献在亳州教会，无怨无悔默默无声；  
 爱的温暖在亳州教会，犹如乐园依依不舍……

光阴似箭如流水，时光无情人有情，相聚的喜悦还在我们心里荡漾。眼看就要分别了，在这十天的神学培训中，使我受益非浅，让我感到自羞惭愧，无地自容，又让我如梦醒来，见到了一片光明，不再在十字架路上徘徊。回想主从世界中把我拣选到他的面前，把我从粪土中提拔到他的施恩座前以来，我不知浪费了多少光阴，白占了真神的土地，在真道上缺乏，在信心上软弱，在爱心上冷淡，在侍奉上不专，在敬虔上不诚，在行为上不端正等等。感谢父神啊！是你的慈爱和怜悯感动你的忠仆，在亳州教会摆上一餐餐属灵丰盛的宴席，让如饥如渴的儿女们，得到饱足，得到滋润。在这神学会中，主的忠仆给我们散发了灵修十论，合一之道。每堂道理如灯光似良药，又如大锤似利箭，使我们这冰冷无力的心地，心中的圣火再次被挑旺，得真道的洗涤，灵恩的沐浴，灵雨的滋润，使我的心欢喜，使我的灵快乐。因我知道，要盼望回到天上的家乡去（也是父神给我们预备的圣城）就必须趁着还有今日，赶快妆饰自己，建造灵宫，免得主来被丢弃。以恒切祷告得着智慧来克制我们今生的骄傲，以勤查圣经得着知识来克制我们眼目的情欲，以常常聚会得聪明来克制肉体的情欲、依靠圣灵、藉着真道、好好的灵修自己，脱去我们前行为上的旧人，立定心志、改换一新、穿上新人、逐步达到完善、完全，最后灵修到成为灵、成为神、成为基督。正如保罗说：“我活着就是基督，死了才有益处”这才是我们灵修的最终目的，也就是达到与真神的性情有份。

又论到合一的道理，这是主耶稣的命令，也是教会的发展与兴旺的命脉。教会如不合一，中间就会有嫉妒纷争，不和睦，圣工不能推动，真道就不能彰显。主使我们和睦，将两下合而为一，拆毁了中间隔断的墙，以自己的身体在十字架上灭了冤仇，藉着十字架使两下归为一体，与神和好，又传和平的福音。我们想一想：同是一父所生、一位圣灵受洗、同有一个信仰、同有一个追求、同有一个目标、同有一个盼望，难道说我们就没有一样的心思、一样的意念吗？甘愿做撒但的奴仆吗？保罗说：“你们要谨慎，若相咬相吞，只怕要彼此消灭了”。所以本会提出大力宣扬团契精神，以爱为核心、以谦卑束腰，以耶稣为榜样，三股拧成的绳子不易折断。以团契精神来造就教会，达到连街带濠，妆饰整齐，联络整齐像一座城，等候新郎来迎娶。

在这十天的神学之中，使我看到了基督精兵的风采，看到了神忠仆的忠心侍奉，又让我体会到亳州教会的真精神。精兵们以最美的歌声把灵祭献上，以最好的形象来展示天国的风采，以最美妙的赞美来颂扬耶稣基督的博爱。他们的歌声嘹亮清脆，如同众水的声音在那里汇聚，犹如在乐园，仿佛听见天使在歌唱，使我们如痴如醉，在我耳畔回想。在我眼前又浮现出忠仆的爱心和忠心，热心与恒心。在这十天的相聚之中，他们不停地往来奔波，日夜操劳，把最好的，最美味的佳肴给我们摆上，让我们吃好，住好，休息好，还更让他们担忧的是不让我们受到一切的干扰，日夜不停的为我们防守，不住的祈求真神的护庇，可我们却是吃最好的，睡在最暖和的床上。而他们却是吃我们剩下的饭菜，这样的侍奉一般人是不能作到的，这正是耶稣的爱在激励着他们，发出一种巨大无比的力量，那就是团契精神。看到亳州教会的长执灵胞们和睦相处，在这次圣工上各尽其职，任劳任怨，默默无声，井然有序，没有一个人高声喧哗，没有听见一个发怨言，还不住的用柔和谦卑的话语来安慰我们，关心我们，问寒问暖。想到这些，我的心在懊悔，我的眼泪几乎要掉下来了，我也是蒙父神的召选，和他们相比较简直是天际之别，差之千里，无论在言语上，行为上，侍奉上，敬虔上都是值得我们学习的。亳州教会有今天的荣耀，能散发出馨香，是全体长执，同灵同工们齐心努力。为了建设教会，他们经历了火与血的洗礼，受到讥笑、凌辱、鞭打、坐监、在这样的情况下，他们没有灰心，没有软弱，而是信心越发加强，恒切祷告，禁食祈祷，求父神开出路，他们的口号是头可断，血可流，真耶稣教会的信仰不可丢。在这种环境里，他们一面学习，一面作工，捍卫真道，走遍大街小巷，日复一日，年复一年，经历了多少沧桑，多少阻隔，终于靠神得胜度过难关，得到了省、市县各级人民政府的称赞与好评。从此，在亳州的土地上，建立起一座高大宽敞明亮的圣殿，

宏  
道  
宣  
化

十架旌旗就在巍峨的圣山上高高举起，吸引了无数的儿女来登耶和華的山，在这圣山上发出福音的真光，照亮大地，给《真耶穌教會》带来了无比的榮耀和喜悅。

再回頭看一看，想一想，應當趁着還有今日，我們應當彼此相勸，不要作糊塗人，要明白主的旨意，認清形勢，在主即將來臨之際，趕快謙卑下來，聆聽主的訓誨，抓住時機，埋頭靈修，作一個順命的兒女，跟着羊的腳蹤行，把污穢的房屋打掃乾淨，讓神的靈當家作主，用智慧建造房屋，又因聰明立穩，還要因知識來充滿各樣美好寶貴的財物，這樣才能達到靈修成功修理乾淨，靠着母親（教會）的培養和抚育，漸漸長成基督的身量，在愛中建立自己，以團契精神來建立美好的家園，彼此相親相愛，有一樣的心思，一樣的意念，彼此扶助，連于元首基督，作一個誠實無過的人，保守自己，用聖潔尊貴守着自己的身體，以迎主臨。榮耀全能歸真神、平安喜樂歸神所喜悅的人！

阿們！哈利路亞！

## 迎九十周年紀念 頌贊母愛恩情深

當早春的花兒剛剛吐出絢麗的花瓣，當農民們開始播下一年的希望，當晨曦的第一縷陽光劃破寂靜的天空……，真神的眾兒女們迎來了真教會母親九十周年的紀念……。

一大早教會就沸騰了。靈胞們興沖沖地從四面八方趕來，奔向雅各神的殿，來到了母親面前。

為了迎接母親的生日，十几天前我們就開始維修裝飾了，院裡院外，殿堂內外，全部粉刷一新，到處是一片欣欣向榮的景象：白色的建築群如百合花聖潔高貴，潔白望遠；紅色的鑲邊鮮艷醒目，令人振奮；

一條條彩幅高高懸掛在樓上：“**真道廣傳九十載神恩浩蕩，救恩普及億兆民主愛豐盈**”；橫批是：“**真耶穌教會九十周年紀念慶典**”祭壇兩旁：“**九十艱辛成就輝煌史，百尺竿頭再譜榮耀篇**”。

今天是母親的生日，傳道人把真教會的歷程向靈胞們匯報，我們彷彿又回到了前四十年的崢嶸歲月，看到了使徒和聖徒們舍身取義殺身成仁可歌可泣的事跡；在後五十年步履蹣跚的非常時期，她的艱難，她的堅忍，她的才德……，真教會如同母親一樣辛苦勞碌哺育了真神的眾兒女，父親的愛是至高至大，母親的愛是至深至厚，……。

今天是母親的生日，眾兒女們早早預備好了自己的一份禮物敬獻父前——

《迎九十周年談我的靈程》：靈胞們有的飽含深情地記述了自己蒙恩的經歷，數算着父神賜給的如雲見證和恩典；有的靈胞覺悟着自己靈性的缺乏和不足，如同睡醒的人走在活人之路，**“我是屬天屬靈屬神的，不是屬地屬情欲屬魔鬼的”**；有的靈胞发自内心的筆觸表達了對父神由淺及深的認識，對教會母親深深的依戀和愛戴，靈胞們都被聖靈感動着，感動着，因自己是父神所保愛的，因自己是聖靈所重生的，因自己是母親所重看的……。



為了慶祝母親的生日，各隊唱詩班精心排練了很多詩歌，一句句感人肺腑的朗誦，催人淚下，令人奮興；一聲聲優美的旋律如香上騰，真是天使高唱和散那，靈人應和同歡呼！時間哪，請你慢下腳步，好讓我們在父神面前盡述我們的心語；太陽啊，請你別急着落下，好讓兒女們在母親面前盡展我們的歌喉，願十四萬四千童女的歌聲響徹耶路撒冷聖城之顛；願真神選民如雷的頌贊充滿錫安聖山之上！

為了紀念母親的生日，教會決定續編《神恩錄》，要把真神的榮耀再次彰顯，把聖靈的權能見證出來，把真教會的美名傳揚出去。

看哪，弟兄和睦同居，是何等的善，何等的美……是“團契精神”消融了彼此冰封的心靈，是“團契精神”教會了我們如何彼此相愛、相親、相敬、相顧、相念，“主啊，在這裡真好！”讓“真教會必然興起”的歌聲永不止息，讓“團契精神”在我們中間永不止息！

2007年5月1日——她將滿載着真教會眾兒女對母親的祝福永遠載入史冊！

2007年5月1日——她如同一塊丰碑，成為我們繼往開來重新得力的起跑點！

願一切榮耀、頌贊都歸於天上的父神！平安恩惠歸給弟兄姊妹！阿們！哈利路亞！

真耶穌教會·本溪本會

## 感想

寒冷的冬天，气候是那么惹人憔悴，给人旅途带来不便的影响。可是神有大能，能使气候回升改变，给旅途的人们带来温暖而畅快。

这是我第一次外出参加神学班的感言，是真神敞开了他知识的大门，给微弱不足的人们散发出天国灵粮，使矮小的身量渐渐增长，仿佛是给用餐滋味的人的调料，如同大户人家摆好了一桌美好的佳肴，给赴宴席的人品尝。就如葡萄干增补我力，好像苹果畅快我心使真神的真智慧散发出芳香，散发到大江南北和四面八方。监督的“灵修十论”好比美好佳肴，吃在口中有滋有味，比蜜甘甜，且比下滴的蜜甘甜。这就如同智慧人的言语好像刺棍；会中之师的言语又像订稳的钉子，都是一个牧者所赐的。这一谆谆教导使自己叹息，为什么不加紧灵修还软弱放荡。所以经过这次的培训，使我大开眼界，神藉着他的忠仆的口所讲论的如同泉水源源不断，使久旱不下雨的地得到了浇灌，使发芽的种子得到了水分茁壮成长。这是真神亲自的栽培和看顾并保守。无不欢呼“哈利路亚”！愿智慧、权柄、能力都归于至高之处独一无二的主宰耶稣基督。



同时也看到了亳州精神的豪迈，亳州的长执灵胞对这次圣经培训所付出的汗马功劳。在他们的思想上是同心的；在各项工作上是尽力的；在施舍上是尽量的；在信心上是充足的；在爱心上是大的；在爱神上和爱人上是尽忠的等等这一切，使我深受感动。正如约伯说：“我从前风闻有你，现在亲眼看你”。亳州的这种精神给我们作出了光辉的榜样，留下了新的乐章，我深感自己的不足和亏欠。我要把这次圣经培训方方面面的精神带回去，带到我们要去的教会里，传扬主的福音，诉说主的奇妙，为主作那美好的见证。荣耀全能归真神、平安喜乐归神所喜悦的人！阿们！哈利路亚！

## 属性决定命运

经上说：“头一个人是出于地，乃属地；第二个人是出于天。那属土的怎样，凡属土的也就怎样；属天的怎样，凡属天的也就怎样”（林前 15：47-48）。

亚当是出于地，是属于地，所以他免不了要犯罪，而因为犯了罪就没有资格与神永在，尘土仍归于尘土，上不了天。

耶稣是出于天，是属于天，所以耶稣决不犯罪，因为耶稣圣洁完全，就可以永远与神得享荣耀。

我们是亚当的后裔，有着尘土的性质，常常犯罪而远离了神。耶稣基督用他的宝血重生了我们，叫我们改变自己原有的属性，成为耶稣那样的属性——属于天。

我们若是能够真正属于天，那么今生活着决不会犯罪，来世就可以得着永生的福分。

因此，属性是决定我们今生来世命运的，如果我们不能把自己原先属土的属性改变成属天的属性，那么今生就会不停地犯罪，无法控制自己，必要随从罪恶，必要顺从魔鬼，来世的结局就是灭亡。

我们如今的灵修、攻克，都是为着改变自己属性而作的工夫，主已经给我们改变的关键就是圣灵，叫我们靠着圣灵能够彻底变换一个属性，但是能不能变换成功，自己的努力和追求极其重要。人努力和追求的意思就是肯顺从圣灵在我们身上的改造工程，圣灵若是很顺利地在我们身上开工建造，那么变换的工作必能成功。成功的结果就是使自己圣洁了像主那样，不再犯罪，到主来时，可以改变肉体的形状成为灵体，到主那里去。

保罗说主再来时，号筒吹响的一霎时，我们都要改变，活活改变成为灵体而升天与主永远同在。问题是，不是说等到那日我们都可以变的，属天的人才可以变，属土的人那是根本不可能变的，因为罪恶就像大磨石那样重得叫人无法升天啊。

因此，我们现在抓紧作好属性的改换工夫，靠着圣灵的大力相助，使我们能够真正从属土的改变成为属天的，真正重生，从神而生，从圣灵而生，将来必能进入神的国，得见主的真体。

